

Поход с рюкзаками в Безенги

Продолжительность: 7 дней

Место начала / Завершения: Минеральные Воды / Минеральные Воды

Места показа: Россия, Кабардино-Балкарская Республика

Допустимый возраст: 20+

Цена за человека от 49 800 руб.

В стоимость включено	В стоимость не включено
<p>Переезд из г. Минеральные Воды в альплагерь Безенги и обратно.</p> <p>Проживание в личной палатке на платной стоянке на территории альплагеря Безенги и использование инфраструктуры (душ, туалет, электричество, хранение личных вещей на время выходов из лагеря).</p> <p>Трёхразовое питание на маршруте (1-6 дней), кроме: обеда в 1-ый день тура и ужинов в 1-ый, 4-ый и 6-ой дни.</p> <p>Экологические сборы в Кабардино-Балкарском заповеднике.</p> <p>Поддержка контрольно-спасательного пункта альплагеря Безенги.</p> <p>Оформление разрешения на выход и ночёвку в пограничной зоне.</p> <p>Прокат группового снаряжения (котлы, газовые горелки, тент).</p> <p>Услуги инструктора-проводника.</p>	<p>Транспортные расходы из Вашего города к началу маршрута и обратно (г. Минеральные Воды).</p> <p>Обед в 1-ый день тура и ужины в 1-ый, 4-ый и 6-ой дни. Стоимость питания в кафе: от 500 руб.</p> <p>Личное снаряжение: палатка, спальник, коврик, рюкзак, треккинговые палки, альпинистская каска. Можно арендовать у клуба или в альплагере</p> <p>Страховка (рекомендуется оформить на период мероприятия страховку с расширением «активный отдых и экстрим: треккинг»)</p>

Описание

Тип отдыха: поход с рюкзаками.

Место нашего отдыха – Республика Кабардино-Балкарская, высокогорный район Безенги. Это места для любителей высоких гор и сильных пейзажей!

Безенги не могут похвастаться густыми лесами, но готовы покорять своих гостей потрясающими видами ледников и гор-пятитысячников.

Данный маршрут создан для тех, кому интересно почувствовать большую физическую нагрузку, а также уйти с рюкзаком чуть подальше от цивилизации.

ДЛЯ КОГО:

Маршрут предполагает передвижение с рюкзаком на высотах до 3000 м и радиальные выходы налегке на высоты до 3600 м. Все ночёвки в палатках: на территории альплагеря Безенги (3 ночи) и на неподготовленных стоянках в ущельях Безенги и Мижирги (3 ночи). Наибольшая высота ночёвки 2900 м.

Программа рассчитана на туристов с опытом горного треккинга или классических походов. Возможно участие без опыта походного быта и проживания в палатке, при условии следования списку снаряжения и

рекомендациям инструктора. Это мероприятие не подойдёт для первого знакомства с горами, а также людям не готовым к полноценному участию в походном быте и передвижению с большим рюкзаком на расстояния и высоты, указанные в программе.

ПИТАНИЕ:

В стоимость тура включено 3-разовое питание, за исключением трёх ужинов на территории альплагеря Безенги. Там, ради разнообразия и отдыха, едим традиционные блюда в местных кафе. Питание на маршруте предполагает полноценные завтраки и ужины на основе сушёных и сублимированных продуктов. На обед сухпаёк с чаем (сыр, мясо, орехи, сладости). Готовим силами дежурных при поддержке инструктора.

Программа

Переезд из г. Минеральные Воды в альплагерь Безенги.

09:00-09:30 (московское время) – сбор группы в аэропорту и на железнодорожном вокзале г. Минеральные Воды. Схема проезда в г. Минеральные Воды.

Встречаемся в Минеральных Водах и, не теряя времени, выезжаем в самый высокогорный район нашей страны - Безенги.

По приезду установим палатки и прогуляемся в окрестностях Альплагеря.

Вечером поужинаем в одном из местных кафе, познакомимся поближе и обсудим планы на следующий день.

Переход на стоянку «Второе поле под Брно».

С утра пораньше приготовим завтрак, распределим по рюкзакам продукты и снаряжение на следующие два дня и выдвинемся в сторону нашей первой стоянки за пределами цивилизации.

Наш путь пролегает по левой морене ущелья Мижириги.

Натоптанная тропа постепенно уступает место дикому рельефу из камней и песка, а снизу за нами наблюдают глубокие трещины ледника.

Ставим лагерь вблизи Северной стены на «Второй стоянке под Брно». Радиально выходим полюбоваться панорамой стены и набрать воды на ужин и завтрак.

Активная часть: 5 км, перепад 2140-2900 м, продолжительность 5-6 часов.

Радиальный выход на Курсантские ночёвки + переход на ночёвки «Под Укю».

Ранним утром после лёгкого завтрака оставляем лагерь и выходим налегке вверх. Наша цель: озеро в урочище «Курсантские ночёвки».

По левую руку вздымается самый высокий после Эльбруса пятитысячник России - гора Дых-Тай 5205 м. Иногда с её обрывистых склонов срываются снежно-ледовые массы и камни, обходим опасные места на почтительном расстоянии и без лишних остановок.

Обернувшись назад, наслаждаемся видом сверху на ледопад ледника Мижириги, вблизи которого будем проходить сегодня во второй половине дня. Ещё немного и выходим к небольшому ледниковому озеру на высоте 3400 м. Зачастую, тут, между камнями, можно увидеть палатки альпинистов, выходящих на штурм вершин Курсант и Брно. Тут мы отдохнём и зафиксируем окружающий пейзаж в памяти и на фотографиях.

После сбора лагеря выберем безопасную траекторию пересечения ледника. Аккуратно обойдём все трещины и выйдем на правую морену ущелья. На этой стороне нас встречает удобная натоптанная тропа, по которой спустимся к месту нашей сегодняшней стоянки - ночёвкам «Под Укю».

Радиальный выход на Курсантские ночёвки: 6 км, перепад 2900-3400-2900 м. Переход на ночёвки под Укю: 5 км, перепад 2900-2650 м.

Радиальный выход в Тёплый угол + спуск в альплагерь.

Снова наше утро начнётся с радиального восхождения. По сыпучим тропинкам набираем 600 вертикальных метров к хижине Укю Кош, построенной для ночёвок и хранения снаряжения в эпоху развития советского альпинизма. Ещё немного усилий, и мы в урочище «Тёплый Угол».

Отсюда начинаются маршруты штурма множества категорийных вершин. Много ночей проводят тут студенты альпсборов и их наставники. Пропитываемся атмосферой, делаем памятные снимки, восстанавливаем силы и начинаем непростой спуск к палаткам.

Пакуем рюкзаки и выдвигаемся в альплагерь, где нас ждёт вкусная еда, горячая баня и расслабленный вечер перед новыми приключениями.

Радиальный выход в Тёплый угол: 5 км, перепад 2650-3500-2650 м. Спуск с ночёвок под Укю в альплагерь: 3 км, перепад 2650-2140 м.

Переход на озеро Баран-Кош.

Сегодня начинается самая серьёзная часть нашего путешествия - выходим на крупнейший ледник России и Европы Уллу-Чыран (Безенгийский).

Чтобы добраться до открытого льда, предстоит аккуратно пробраться под осыпающейся стеной правой морены. Выйдя на лёд, уедим время ледниковому рельефу, осмотрим трещины и воронки.

Чтобы достигнуть места нашей ночёвки, движемся в сторону Безенгийской стены, оставляя за спиной все проявления живой природы. Вокруг снежные кавказские исполины, под ногами лёд и камни.

Перевалив через центральную морену, глаза с наслаждением встречают зелёную полосу под суворой стеной Каргашильского хребта - нам туда.

Ставим лагерь на берегу озера, наслаждаемся атмосферой оазиса и принимаем заслуженный отдых.

Активная часть: 8 км, 2140-2750 м, продолжительность 5-6 часов.

Восхождение на Кёльбashi + спуск в альплагерь.

И снова поспать подольше не получится. За тонкой стенкой палатки уже ждёт кульминация наших приключений. Выходим на штурм вершины Кёльбashi 3596м - это одна из лучших смотровых точек на пики Безенгийской стены, ледник и, вообще, 360 градусов полные ВАААУ :) Попасть сюда не просто: на пути крутой взлёт и траверс сыпучего склона, но мы не зря столько тренировались.

После спуска обедаем у озера, собираемся и делаем завершающий переход в нашем путешествии.

Уже как к себе домой, возвращаемся в альплагерь Безенги, чтобы провести вечер в тёплой компании, поделиться впечатлениями и планами будущих странствий.

Восхождение на Кёльбashi: 8 км, перепад 2750-3596-2750 м. Спуск с Баран-коша в альплагерь: 8 км, перепад 2750-2140 м.

Выезд в Минеральные воды.

После завтрака закрепляем навык быстрого сбора стоянки, прощаемся с альплагерем и уезжаем делиться крутыми историями с друзьями.

Обнимашки, целовашки, снова встретиться обещашки :)

14:00-15:00 - возвращение в г. Минеральные Воды (жд вокзал, аэропорт)

Страховка

Не обязательна.

Места сбора группы

Минеральные Воды

г. Минеральные Воды (аэропорт, жд вокзал) в 09:00-09:30 МСК.

Даты

Июнь 2026

28 июня 2026 в 09:00 - 06.07.2026 от 49 800 руб.			
---------------------------------------------------------------	--	--	--

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 10.12.2025 16:49, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой.